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THAN GYULA

Bzerknztlsóg to kiadóhivatal:
IMbrecen, Koeeath utca 3. szám alatt 1. emelet 
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
megjelenik Snnepnap utáni napot kivivő minden nap

Sí rofífíantati 
nem fioídidfiatnaíc
\ világháború befejezése után pár 

elvan javaslat hangzott el a magyar 
parlamentben, hogy a kormány tegye 
lehetővé a rokkantak kulthilásáu 
Kétségbeejtő gondolat! Megelevene­
dik előttünk a világháború hőse, aki 
itthon hagyta boldog családi tűzhe­
lyét. gyilkos golyózáporban ontja a 
vérét sazájáért, majd tátongó sebet • 
kap. az orvostudomány megmenti az 
életnek s a helyreallot tbéke koldus- ■ 
tarisznyát akar akasztani a nyakába. ;

Tompa falábak kopogása figyel­
mezteti a társadalmat a rokkant kér 
désre. Nem lehet megengedni, hogy 
ezek a hősik utcai koldusok legye­
nek. Vass népjóléti miniszter mon­
dotta ezt. aki gyökeresen rendezni 
akarja a rokkantak ügyét s nem fo­
gadta el Kiss Menyhért képviselőnek 
azt a javaslatát, hogy a rokkantak­
nak a kormány «aigedje meg a kol­
dulást. Súlyos arculcsapása volna ez 
a nemzetnek, amit a kormány nem 
engedhet meg. Vass miniszter más­
megoldáshoz folyamodott, amelyik 
méltóbb ezekhez a rokkant hősök­
höz. Még ebben a költségvetési év­
ben törvényjavaslatot terjeszt a nem­
zetgyűlés elé. amellyel a rokkant­
ügyet véglegesen rendezi. Klassziso­
kat állít fel a rokkantság mérve sze­
rint s az ötven százaléknál kevesebb 
százalékú rokkantak végkielégítés’ 
ben ognak részesülni. Ez a kívánság 
egyebekben az ő részükről merült fel. 
an.it a kormány készséggel teljesít, 
mert ezáltal egyszeri nagyobb ősz- 
szeggel bizonyos mértékben existen- 
i'iat is teremt az igényjogosultaknak. 
Ez a végkielégítés is fakultativ lesz, 
ímelyet a kormány maga bírál felül.

A benyújtandó törvényjavaslatnak 
nagyon komoly intenciói vannak, a 
mely által kardinálisait oldja meg ti 
súlyos kérdést s így a rokkantsági 
<lü számottevő anyagi segítséget fog 
jelenteni azok száfára, akik munka­
képességükben több-kevesebb mér­
tékben meg vannak bénítva. A telje­
sen rokkanttá vált egyének elhelye­
zéséről is intézkedik a törvényjavas­
lat, számukra otthont biztosít, a 
melyben az állam nemcsak munkát, 
biztos élelmezést és mindennemű el­
látást igyekszik nyújtani, hanem szó­
rakozásról is gondoskodik. A háború 
invalidusai ezt joggal el is várhatják 
az .illámtól s ez a rendelkezésére 
álló keretek belül teljes szívvel és 
odaadásával igyekszik jobb sorsuk’ 
tol gondoskodni. A népjóléti minisz­
ter gondosan áttanulfányozta a kül­
földi államok hasonló törekvéseit < 
ezek mögött a magyar megoldás sem
!■>« elmaradni.

A rokkant kérdés egyebekben 
évról-évre kedvezőbb mederbe fog. 
kerülni kél oknál fogva'is: először az 
uöarr pénzügyi hcJyxetr fokozatosai) 
jobban meg fogja engedni a támoga- 

i tás mérvét, viszont a rokkantak szá- 
: ’mának stagnál-lója, ifiéiőleg bizonyos 
i fokú esőmentese, a mc.levő rokka.- 
* <ak heLwtét fogja javítani- más-«' -

szór 'maca a társadalom >is fokozato­
san ‘lelszabtiuul a nyomosrtó megél­
hetési depressziók alól, nagyobb mér­
tekben fogja háláját kifejezhetni 
azok számára, akik őt testükkel és 
épségük kei védelmezték Ez az egye’ 
dűli helyes oldása a rokkant kér­
désnek.

A magyar bank ércfedezete 
az ötödik helyen áll 

Európában.
Lanton, május 29 MTI.: A Fi’ 

nanciál Times szerint Magyarország 
■ valutáiig helyzete » szanálás köwt- 

( keztébvn különösen kielégítő és a 
< magyar bank jegyforsalom ércfede- 
í zete sorrendben az Ötödik helyen áll 

Európái an. Jelenleg több mint két- 
! szer olyan nagy a -magyar ércfede- 
i zet. mint az osztrák, amely mindössze 
. 25 százalékot tesz ki Ezzel szemben

Csehszlovákia aranyfedezete csupán , 
13 százalék. Jugoszláviáé pedig -— 
noha’■ez az ország Záazóiag a leggaz-

A nemzetgyűlés mai ülése.
I ■■ ■■■’■

’ Viharos jelenetek a választó­
jog! javaslat vitája során.

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra- 
kor nyitotta meg Zsitvary Tibor alel- 
r ok. Az elnöki előterjesztések során 
bejelenti, h így Lendvai István a

Margitéig ten rendezendő májusi 
kiiiáíynő választás című i|nnepség 
tárgyában napirend előtti felszóla­
lásra kért éi kapott engedélyt.

Lendvai: Oly ügyet szeretne szóvá 
termi a nemzetgyűlés előtt, amely 
ügyr megítélésében nézete szerint párt 
különbség nem lehet. Ennek az ün­
nepségnek lefolytatását a kormány­
nak meg kell akadályozni és tiltani. 
Kétségtelen, hogy egy nagyszabású 
találka rendezeséséeől van szó ame­
lyet erkölcsi szempontokból a kor­
mány nem engedhet meg. Ez az ün- 
nepély Szent Margitszigeten, amely­
nek nemes tradícióit nem vagyunk 
hajlandók >meggynlláztay.ni. Szent 

Margitszigetét ilyen célra nem sza­
bad odaadni (helyeslés) Kéri a kor­
mányt, vjgyj -lejét annak, hogy ezt 
az ünnepélyt megrendezzék éa ha 
inár kiadta volna az engedélyt, ak­
kor vonja vissza.

Gróf Klebelsberg Kuné kultusznál 
niszter válaszol a felszólalására: Ne­
ki mint kultuszminiszternek — mon­
dotta — óhajtania kell, hogy azok 
az egyházi és történelmi tradíciók 
amelyek a Margitszigethez fűződnek
ápoltassanak, a kormány intézkedő- gadja el.

I dttgabb valamennyi utódállam kö- 
I zött -• csupán 1—-2 százalék. A

magyar éribiztosit ék jelenleg 54 szá­
zalék. de áltlaáncsságban felteszik, 
hogy valóban még 20 százalékkal 
magasabb, úgy, hogy ennek követ- 
kez’cben hitelt érdemelnek azok a 
hírlesztelések, 'hogy Magyarország 
augusztusban arany valutára fog át­
térni. Ennek a híresztelésnek még 
nagyobb tápot ad az a tény, hogy 
a Nemzeti Bank aranyban fizette ki 
az osztalékot.

seinck azonban bizonyos tekintetben 
határt szab az, hogy a sziget hasz­
nosítva van. Az ünnepségek engedé­
lyezése és ellenőrzése a rendészet 
hatáskörébe tartozik és annak fel­
adata őrködni azon, hogy a nemzeti 
ünnepségek ne öltsenek olyan for­
mát, amely az ízlést és az erkölcsöt 
sérti. (Általános helyeslés)

Áttérve a napirenden levő választó 
jogi törvényjavaslat tárgyaláséira.

Dabasi Halász Móricz szólal fel: Fog 
lalkozik az előtte elhangzott beszé­
dekkel, rámutat arra, hogy a ma­
gyar történelmi középosztály sohasem 
keresett anyagi előnyöket és köteles­
ségét mindig híven teljesítette.

Propper Sándor: A Mér megtett? 
kötelességét, a Mór mehet.

O.-iási felháborodás támadt erre a 
köbeszólásra a Ház minden oldalán. 
Felkiáltások: Most elárulták magu­
kat, végre nyíltan beszélnek.

Foglalkozik ezután a titkosság kér 
désével. A miniszterelnök kijelentet­
te. hogy ezt a kérdést nem teszi párt 
kérdéssé. Kijelenti, hogy a miniszter 
elnök ezt a ígéretét becsületesen be 
is tartja és senkinek sem adott sem­
miféle utasítást arra, hogy milyen 
álláspontot foglaljon el. A pártban 
azonban már kialakult a felfogás és 
épen ezért az előadó javaslatát fo-

Utána Rakovszky István szólal fel 
Reflektál Dabsy Halász felszólalásá­
ra és helyesli azt a megállapítását, 
hogy a történelmi előadók híven és 
önzetlenül teljesítették kötelességü­
ket úgy a csatamezőn, mint az or­
szággyűlésen. Büszkén vallja magát 
a tör'cnelmi családok egyik tagjá­
nak. meg kell állapítani azt, hogy 
ő»»ik mindenkor szem előtt tartották 
a nép érdekeit és megadták azt, 
ami a nép jogos követelménye volt. 
A szociáldemokrata pártot nézete 
szerint igazságtalanul érik azok a 
támadások, amelyek haz^i fiatlanság­

gal vádolják a szociáldemokrata kép 
viselőket A szociáldemokrata képvi­
selők, hangsúlyozza nemzeti alapon 
■illának és a polgári társadalomnak 
össze kel! fogni velük. Beszéde vé­
gén annyit akar megjegyezni, hogy 
ilyen sül-os jelentőségű vitában), 
mint amilyen a választójogi javaslat 
tárgyalása sokkal nagyobb érdeklő­
dést és összefogást kellene kiváltani. 
Majd Huszár Károly és a keresztény 

I gazdasági párt felé fordulva azt ki­
áltja- Képviselői kötelesség teljesité- 
>éhez nem elég n kormány mögó át­
inni és állásokat hájhásznil 
(Nagy taps a szociáMemc.km'áknAI, 
viharos ellentmondások a Ház többi 
oldalán )

A hosszantartó zaj után az elnök 
-«ak nehezen tudja helyre állítani a 
rendet és rendreutasitja Rakovszky 
Istvánt

Huszár Károly közbeszól: Erre 
majd legközelebb megadom a választ 

Hegedűs Rakovszky felé: Talán a 
keresztény Budapest fáj a képviselő 
urnák'’

A közbeszólásra nagy zaj tőr k! a 
szélső baloldalon, a szociáldemokra­
ták magokból kikelve kiáltoznak 
Hegedűs felé: Miféle keresztények? 
Terror keresztények! kurzus keresz­
tények!

östőr József: A nvilt szavazás mel­
lett a szavazást kötelezővé tenni 
nem lehet. A javaslatnak talán n leg 
sikerültebb része az amely a vá- 
’asztások tisztaságáról szól.

Malasich Géza a. következő felszó­
laló. A munkásság éleférdeki-inok 
szempontjából küzd az általános és 
titkos választójogért. A javaslatot 
nem faradja el.

Uátna Knna P. András szólal fel 
A titkossággal kapcsolatban kijelen­
ti. hogy ő a titkos választójog híve 
«olt. de ma, amikor látja, hogy- az 
országot fel forgatásiba, puszinké sha 
akarják kergetni, meg kellett változ 
tatnia meggyőződését. Mimién meg­
győződése. hogy fi. javaslat a nemzet 
javát szolgálja, azt elfogadja

Esztergályos János szólal fel ez­
után. Azt mondja, hogy a javaslat 
nem fog megnyugvást kelteni, ami­
nek következtében a külföld bizalma 
sem fog helyre állni. a javaslatot

nem fogadja el.
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Az elnök ezután a vitát megsza­
kítja és kegyeletei szavaikkal emlé­
kezik meg az elhunyt Pk-sz Sándor 
volt iguz,sagngyminis»U*wm'j akinek 

emlékét a Híz jegyzőkönyvben őre- 
kiti meg.

Végül az elnök javaslatára kimond, 
ja a Ház. hogy legközelebbi ubwót 
szerdán délelőtt tartja a mai napi­
renddel.

Majd felolvassák az interpelláeiós 
könyvet, amelybe Szeder Ferenc új 
Esztergályos János jegyeztek Le in 
terpellációt.

Az ülés 0 or.i után ért véget

Repülőjárat Radap?$t és 
Condon között.

Budapest, május 29. Budapest és 
London között június 1-től m 
rendszerűén közlekednek a repülő­
gépek.

Pünkösd 
a templomokban.

A ref. temnlomokban.
Pünkcsd első nanián: Naevtemnl>m- 

ban délelőtt 10 •ómkor nrédikál dr Ba:- 
tazár Dezső, ágendázik dr Hévész Imre, 
délután 5 órakor Seres Béla. Kis- 
teuiplom zárva Kusuth un ai teniu- 
loniban délelőtt 10 órakor nrédikál Baia 
Mihálv. ágendázik Szele Gvörgv. délután 
5 órakor Pelneházv Gvula. Arnád- 
téri temnloi’ibaii délelőtt 10 órakor pré­
dikál Kolozsvári- Kiss László ágendázik 
Peleskev Sándor, télutón 3 órak r pré­
dikál Feiszés András. Ispolálvi tenni- 
lomban délelőtt 10 ólakor prédikál Mol­
nár Ferenc ágendázik Kántor Józ.sef. 
délután t órakor Szilágyi Aroád. Ho­
mokkerti itnaliázban délelőtt 10 oraler 
D remit ál és urvac«"rát < szt dr. Ferenezv 
Gvula. délután 3 órakor Nagy I.aios. 
Nvilas-telepen délelőtt 10 ói-ak n módi, 
kál és úrvacsorát oszt Seiv.~ Béla. 
Szegényházban délelőtt 10 órakor prédi­
kál és úivnes iál o-zt Kereszturv József.

Tanvakon: prédikállak és úrvacsorát 
osztanak: Oldód. Vedres dűlőn Vaida 
László Marson Urav Sándor Pacai Ko­
vács János Ohaton és Telekházán Siposs 
T ure. ,Szenesen Minton Sander. Pallag- 
nnsztán Kustár Dániel.

Pünkösd második tápján: N’agvfemo- 
lomban délelőtt 10 órakor dr ib - esz 
Imre déliéin 5 órakor Szilágyi Árpád. 
— Kistemnloin zárva, Kossuth uccai 
templomban délelőtt 10 órakor Feiszés 
András délután 5 órakor Nagy Laios. —- 
Árpád téri templomban délelőtt 10 óra 
kor Petncházv Gvula délután 3 órakor 
Patueházv Gv-.ihi Isnotálvi templom­
ban délelőtt' Itt orrkor Nagy Lajos dél­
után 3 órakor Feiszés András. Ho­
mokkerti imabázban délelőtt 10 órakor 
Szilágyi Árnád.

Tanyákon: Fancsikán prédikál és úr­
vacsorát oszt Seres Béla. Köséd vszegen 
Nagy Lnios Bánki n I’rav Sándor. Flie­
sen Zámborv Sándor. Nagycserén Kán­
tor Józ.sef Klen- és Hcgve-en 1‘app 
Imre. Gndód-Kádár rbilőbcn Sijioss Imre.

A róni kath. templomban.
Flsönapjún reggel ti. 7. 8 9, 11 és 

háromnegyed 12 órakor csendes 
tzenmísék fél 10-kot dr. 1 indenber- 
ger János püspöki helynök főpapi 
díszben ünnepélyesen szentmisét ce­
lebrál s szentmise után szent besté­
det tart. Délután fél (1 órakor szent­
olvasó. utána befejező májusi ájta- 
losságot tart dr. Lindenberger János 
píjspókt ibelyntfk. ITétl'káÚ Kováéi 
Sándor káplán.

M ásod napján szentmisék úgy, 
mint dőző napon. A nagymise után 
Frdődy-Ba.kars Iván káplán tart 
saonbeszédet. Délután 4-kor vecser 

nye.
Az evane. templomban.

Pünkösd vasárnapién d. e. ti órakor 
prédikál, úrvacsorát oszt d. u. 5 órák " 
könyörgést tart Farkas wvőző.

Hétfőn d. e. 10 órakor nrédikál La 
bo««a I sms vallá«tanár urvncsur.it oszt 
Laikas Grőző ■ Offerlórinni Ad.ik". 
zu ok orgonára.
I,,el®‘2 ®f»r k«r-1 
| Sebőknél, KoMnth-atct 22. se. |

I Albrecht főherceg a magyar . 
ifjúsági Vöröskereszt t> b. elnöke 
a debreceni ifjúsági Vöröskeresat 

kiállításán.
A magyar Ifjúsági Vöröskereszt 

alapszabályaiban lefektetett sok szép 
célja között igen nagy horderejű 
nemzett és népnevelési szempontból 
az ifjúságnak a funkára való neve- 

i lése, azoknak a különböző kézügyes- 
i séfekkel való megismertetése .< ben- 
j nők a stílusok, főleg a magyar stilus 

iránti érzék felkeltése.
A debreceni Ifjúsági Vöröskereszt 

csoportnak e téren kifejtett buzgó 
tevékenységét, nemes versengését

i Az Ébredő magyarok vezérei 
Debrecenben.

A tiszántúli ébredő magyarság napja

\z Ébredő Magyarok Egyesülete 
debreceni helyi csoportja 1925 évi 
június hó 1-én. vasárnap délután 5 
órakor Debrecenben a Bika szálloda 
dísztermében az egész Tiszántúlra 
kiterjedő jelentőségír nagy népgyíi- 

; lést fog tartani. A helyi csoport 
i meghívására 30 vidéki csoport ígérte 
' tnee képviseletét.
I A nagygyűlésen a csoporthoz már 
. megélkezett határozott Ígéretük sze- 
' tint megjelennek és beszédet tarta* 
; nak Gömbös Gyula, dr. Elláin Fe- 
• renc é< Leadvay István neiuzetgyíi- 
i lesi képviselők is. A nagygyűlést kir 
; vetőleg este 8 órakor a Bika kister-

méhen társa<vacsora lesz, ahol az

Léderernét felbujtással, 
Léderer Sándort bűnpárto­
lással vádolja az Ügyészség.

Elkészült a vádirat. — Junius második 
lás. — A katonai törvényszék kiadta azt 
a bűn le tő tör vény széknek. Léderer
helyezik. — Léderer Gusztáv kegyelmi

A budapesti királyi ügyészségen 
Makkal Jenő dr. ügyészségi alelnök
már hosszabb ideje dolgozik a ívé 
derer-ügynek az asszonyra és Léde­
rer Gusztáv becsére vonatkozó része­
vei s tegnapra el is készült. Léderer 
Gusztávné cs Lederer Sándor ellen 

s >.rkészt e11 v ádirátával.
A királyi ügyészség. Lédereraé 
ellen egyrendbeli gyilkosság bűn 
tettében, mint ielbnjtó, egyrend* 
beli csalás és egyrendbeli lopás 
bűntettében, mint tettes ellen, 

sógora ellen pedig bűnpártolás 
miatt emel vádat.

Az ügyészség nagyszámú tanti ki- 
I allgntásál k'"ri a búnperben. Ügy­

ÉJT IW MC W» » T! 
hLAV*vx,Öa*erArUxk !"*■?•" »eoarállitott árban kap. 
hatók. Könyvre vásárlók 4«/o kedvezményben riszisOlnek 
FÉLEGYHAZY JÁNOSNÁL 
____________ PIAC" ES MIKLÓS-UCCA SAROK

f .gji bemutatni az a vásárral kap­
csolatos kis kiállítás, ami pünkösd 
vasárnapján, délelőtt fél 10 órakor 
nyílik meg a Kereskedő Társulat 
dísztermében a magyar Ifjúsági Vö­
röskereszt t. b. elnöke Albrecht kir

I herceg ő Fensége s dr. Szukováthy 
i Imr>' a magyar Vöröskereszt egylet 
i f.öm- gbízott főgondnoka jelenlétében. 
' akik repiil-gépen fognak Budapestről 
i í z alkalommal Debrecenbe érkezni.

ébred'i vezérek újólag szólni fognak 
a vacsorán megjelenő magyar kö­
zönséghez. A keresztény és nemzeti 
alapon álló társadalmi egyesületeket 
a vezetőség ezúton is bajtársiam szí­
vess, g gél meghívja.

Az egyesület vezetősage értesíti 
tagjait és a szívesen látott vendége- 

I kel. hogy a népgyűlésre belépő díj 
i nincsen, míg a két fogásos vacsora 

ára 50.000 kor. A vacsorán részt- 
venni kívánók vacsora-jegyöket az 
Eme központi irodájában válthatják 
ki a hivatalos órák alatt (d. e. 9—12 
és (I. u. 4—7-ig.) A nagygyűlést 
érintő összes felvilágosításokkal 
ii ívancsak a központi iroda szolgál.

felében lesz a fötárgya- 
iratokat és bűnjeleket 

Sándort szifbadkábra 
kérvényének sorsa.

tudjuk, hogy a védők előreláthatóan 
nem élnek kifogással a vádirat el­
len s igy a //.tárgyalást a budapesti 
büntetőtörvényszék minden valóazi- 
nüség szerint három négy héten be­
lül megtartja. A por anyagának 
i'agy t írjad elméből ítélve Lédererné 
és Léderer Súndor ügyének főtár- 
gyalása is körülbelül egy hétig fog 
tartani.

A halálraítélt Léderer Gusztáv ke­
gyelmi kérvényét a katonai törvény 
szék vélemény ível együtt küldöttték 
meg a csendőrügyészségnek. A kér­
vény innen a honvédfőtörvénys^ék- 
hez kerül, amely aztán a honvédel­
mi minisztérium utján a kormányai 

•kabinetirodájához terjesz*. fel. Amig 
ja. kérvény az összes hivatalos foru 
rnokon 'égig'i^egy, |há.roin-négy( hét 
telik el es igy lehetséges, hogy Lé* 
derer Gusztáv még akkor is kihall 

■gatható l.-sz feleségének és Léderer 
Sándornak ügyében a budapesti bún 
tetötörvénysiéken, ha nem is kapna 
'kegyelmet. A baáitetditörvénysaéken 
ugyanis remélik, hogy néhány héten 
belül lefolytathatják már Léderer 
Gusztávné és Léderer Sándo Teilen 
a főtárgyalást.

A Léderer Gusztávné ügyéiben ké­
szülő vádirattal kapcsolatban Lévai 
Tibor dr. Lóderemé ügyvédje, — 

.szükségesnek tartja a vizslat ki- 
egészitéséL

A védelem álláspontja ugyanis az, 
hogy szükségessé válik egy pótló 
helyszíni szemle megtartása a Tölvy 
fa-utca í. szám alatt, amelyre meg 
kívántatik idéztetni Léderer Gusz­
táváét is

Lédereraé tudniillik azt állítja, 
hogy mikor férje Ködeikét agyon 
lölte, rálött ö rá is, de a go'yo 
az edétilő asztaláról lepattanva 

a falba fúródott. A védelem sze­
rint az ehédlöaztalon föltétlenül föl­
található a revolvergolyó nyoma és 
ezért válik szükségesnek a pótló hely 
színi szemle.

A védő minlezzel bizonyítani akar- 
ja, hogy Léderer Gusztávné nem vá­
dolható f ;1 bujtassa!. Hiszen ha elő­
zetes megbeszélés történt volnn köz 
tök. I.éderernek nem állhatott volna 
szándékában, hogy feleségét is lö- 
lőjje Az úgyvédnek az. a nézete, 
hogy Ködeikét nem is alvásközben 
lőtte agy m l éderer hanem mintán 
lelőtte, ő maga v-tkőztette le álJr- 
zatát és fektette az ágyba. A védő 
■szerint ez fontos körülmény Káde­
romé szempontjából.

A vizsgálat kjegészitése során a 
' édő kérni fogja még több tanú ki 
hallgat isiit is arra vonat kozákig 
hogy I. 'dei-rné több Ízben utazott 
Becsbe és o'.t egy ismerősétől külön­
böző pénzösszegkot kapuit. Állítja s 
védő, h >gv Léderer Gusztávné férjé­
iül sohasem kapott a háztartásra 
pénzt) hanem j-észtleii u agy értékű 
kézimunkáit adta el jó áron és igy 
jutott pénzhez, részben pedig már 
említőit bécsi rokonától kapott állan 
dóam kisebb-nagyobb p^szlPgekcft.

A Léderer-ügy legújabb váratlan 
fordulata különben az. hogy

Léderer Sándort, akit —■ mint 
ismeretes — a királyi ügyészség 
bűnpártolással vádol, ma dél­

előtt szabadlábra helyezték.
Léderer Sánl.ort nzM) vádoljh n 

királyi ügyészség, hogy tudott a Jo. 
pásrtl és rejtegette a Ködeikétől el­
lopott pénzösszeget. A királyi ügyész 
ség azonban azon az álláspcnton van 
hogy nem tudott arról, légy a kof­
ferekben. amelyeknek 'sz|állIiitAsánál 

segédkezett. Kodelka hullarészei vol­
tak Fpen ezért indítványozta a ki- 
lálvi ügyész Léderer S Inder szabad- 
lábra helyezfésélt. mivel clőnelátáaté 
büntetése lesz olyan nagy, hogy ez 
fogvafarf ásót megokolná, A vitjsgá- 
lóbiró ilyen értelmű indítvány alap­
on Imlyezt? azután szabadlábra Lé 
i'erer Sándort.

I Olvassa el

KNOTTI KOVÁGSNÉ 

szabászat! és varróiskolája 
KOSSUTH-UTC A 4ft. BZÄM.

IHratkiib 9 tritt! I érá!|, l, i. 3—B-fl-
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Apponyi Albert 
köszöntése.

Ejdapest, májUs 29. Apponyi Al" 
bért gróf ma let>?tt 79 életévébe. A 
.Stefánia Szövetség elnöksége, az 
Apponyi Poüklinika igazgatóságával 
együtt ez alkalomból l.álaadó misét 
celebrált atott a budavári Mátyás 
templomban A mise után mindkét 
testület Apponyinak Verbőczi uccai 
lakásúhcz vonult, ahol egy óra után 
előbb táró Szterényi József üdvö­
zölte az ősz államférfiút, a hozzá 
legközelebb álló Stefária szövetség 
és a Poloklinika nevében. Maid egy 
Apponyi otthonbeli anya karján 
csecsemővel köszöntötte nagy jólte- 
vőjiiket. Apponyi. aki családja kö­
rében jelent meg. mélyen meghatva 
köszönte meg a gyöngéd figyelmet.

A meleg, bensőséges ünnepség a 
Himnusz eléneklésével ért véget.

fi homokkerti ref. Olvasó­
egylet műsoros táncestélye.

A. Homokkerti Ref. Olvasóegylet 
kulturális és jótékonysági alapja fa­
xára »925. május 31-én, Pünkösd 
első napján műsoros táncestélyt 
re ndez.

Műsor: 1. Nyitány. Rácz Laci és 
zenekara.

2 Elveszett mérkőzés. Sport tréfa. 
Sszeméiyek: Férj—Kaesóh József.

Feleség1-Erdei Uozéfikai
3 Kupié- előadja Oláh Péter.
4 Kata néni libát vesz. Vígjáték. 

Személyek: Lepnyik Jónás Lakatos 
József, Kata, i felesége—Bauer Man­
cika. Maresa—Erdei Rózgika, Dra- 
tik- Oláh Péter.

Szünet.
5 Ének. Előadja: Tamás írónké.
6. A modern Othelló. Bohózat. Sze­

mélyek Othello Joachim—Kaesóh 
József Gertrud! felesége—Erdei Ró- 
».«lka. Mamlaszt Babiliás»—Ofáh Pé< 
ter, Maresa—Debreceni Ilonka.

K>ip,é: előadja Szilágyi Antal.
8. A csirke. Páros jelenet. Szemé* 

njek F|crjj|—Tóüli Gyulfa: Feleség— 
Debreceni Ilonka. Sztakfácsnő-Bauer 
Ilonka

9. Zárinduló. a zenekartól.
Belépti-díj külön az előadásra és 

külön a tan :ra 19.000 korona ég a 
vigalmi adó. Előadás kezdete dél­
után 4 óra. Tánc kezdete este fél » 
órakor. Tekintettel a nemes célra 
ftlülfizetéseküt köszönettel, ’fogad a 
Jendezőejég.

Milyen idő várható.
Hazánkban különösen a keleti re* 

•'zeken voltak esők. Komlósdon Deb- 
’ecenben. Kaposvárott, zivatar volt 
19 mni.-t meghaladó csapadékkal, 
vanosvzárott jég is esett. A hőmér­
séklet általában normális.

Időjóslat: Egyelőre meleg idő. 
helyi zivatarokkal.

Szerencsétlenség az épület- 
bontásnál.

Budapest, máj. 29. Soproni jelenté? 
széni,, az egyik téren egy ház lebon 
lása közben súlyos szerencsétlenség 
’ortént. Jankovies Rezső építőmester 
<* lebontás alatt levő fal tetején ál 
lott amikor egyszerre in.gni kéz 
'lett alatta a fa). Azt hitte, hogy a 
lal k felé dől és a ház belsejébe us>- 
'"ti a fal azonban rádőlt és a súlyos 
k’'vk maguk alá temették. A tűz­
oltók összetört testi'1 siilyts állapot­
lóin szedték elő a kövek alól.

A Turáni társaság küldött­
sége a képviselőházban.

Budapest, május 29. A Turáni 
Társaság nemzetgyűlési képviselő 
tagjainak mintegy 20 tagú küldött- 
-ege kcesto fel Pékár Gyula elnök 
vezetésével ma délelőtt a képviselő­
ház kupola csarnokában Klébeisberg 
kultuszminisztert és átadta neki n 
I uráni Társaság memorandumát. — 
Arra kérik a kultuszminisztert, hogy 
az összes középiskolai típusoknál 
vezessék be azoknak a turáni voná' 
soknak és ismereteknek tanítását, a 
melyek szükségesek arra, hogy a 
nívó generáció a Túrán gondolatban 
nevelkedjék és arra kérik a minisz­

31 nagyváradi 8gyetértés futáaii- 
csapata ma érfíesifí fteßrecenfe.

ünnepélyes fogadtatás

Ma este érkezik a nagyváradi 
Egyetértés csapata Debrecenbe. — 
Debrecen két legrégibb egyesülete a 
DTE és a DKASE méltó ünnepi 
programmot rendez a pünkösdi ünne­
peken. amikor a nagyváradi Egyet­
értés sportegyesület futball csapatát 
vendégül látják. Hosszú idő után ez 
az első eset, hogy Debrecenben 

elszakított román területről magyar 
futballcsapatot vendégül látunk. —- 
Érthető, hogy a két debreceni egye­
sület minden igyekezete oda irányúi, 
hogy a nagyváradi fiúk fogadtatását 
minél kellemesebbé tegye.

Szombaton este a gyorsvonattal 
érkeznek a nagyváradiak és a fogad­
tatáson részt vesz a két debreceni 
sport vezetősége teljes számban, va­
lamint meghívnak minden debreceni 
sport embert.

Ma már kialakúit teljesen az ün­
nepi futball Programm. Vasárnap a 
DKASE ma igen jó formában levő 
csapata méri össze erejét a nagyvá-
radiakkal és ismerve a DKASE küz-

Az egyetem kapujáig hosz- 
szabbitják meg a villamos 

síneket.
A Hatvan ucca sarkán megáll a villamos. *

Még a tavalyi esztendőben történt, 
hogy a Tisza István tudomány egye­
tem azt javasolta a Helyi Vasímak, 
hogy a Pályutd'?ar--Nag.verd‘” vil­
lamos járatot az egyttem főkapujáig 
hosszabbítsa meg.

A Hév. nem zárkózott e! a terv 
.elől, de kérte, hogy a több száz­
milliós kiadások felét viselje a város 
és a kultuszminisztérium. i

A város nem zárkózott el a meg­

Kapa, ásó, kasza 
és mindennemű mezőgazdasági 
és műszaki cikkek nagy raktára

SESZTINA LAJOS 
vasnagy.kereskedés

Debrecen, Piac-u. 23.

tert, hogy ankétot hívjon egybe, a 
melyen a kérdéseket pedagógusokkal 
megbeszélnék. Klébelsberg kultusz}* 
miniszter válaszában kijelentette, — 
hogy szívesen tesz eleget kívánsá­
guknak és összehívja az ankétet. — 
mert hiszen tulajdonkénen arról 
van szó. hogy a történelmi, földrajzi 
és néprajzi tanításokba becs-szptt 
bizonyos tévedéseket korrigáljuk. Az 
ankét még ebben az évben összeül. 
A nemzetgyűlési képviselők a minisz­
ter válaszát örömmel és lelkesedés­
sel vették tudomásúl.

a vasúti állomáson

dő képességét, előreláthatólag isiker- 
rel fogják megállni helyüket a kiváló 
nagyváradi csapattal szemben. Elő­
zőleg a DTE és a DKASE ifjúsági 
csapatai mérik össze erejüket és 
küzdelmük kimenetele döntő befo­
lyással bír az ifjúsági bajnokság sor­
sára.

Hétfőn a DTE lesz a nagyváradi 
csapat ellenfele. A DTE reorganizált 
csapata a ^komplettebb összeállí­
tásban áll ki. hogy ’régi hagyomá* 
nyainak megfelelőeSi siker reményé- 
Lmn vegye fel a küzdelmet.

A főmérkőzés ellőt a DKASE és 
DEAC ifjúsági csapatai mérkőznek 
az ifjúsági bajnokságért.

A két. rendező egyesület felkéré­
sére a helyi vasút igazgatósága sű­
rített vilamosjáratokat fog indítani ax 
ügető-téri pálya felé, hogy a nagy­
számú közönség kényelmes elszállítá­
séról gondoskodhasson. Ez a szép 
ünnepi Programm minden bizonnyal 
ki fogja elégíteni a legkényesebb 
igényeket is.

terheltél éstől. de a kultusz kormány 
hallani sóm akart róla.

Az egyetem vezetősége tegnap 
újra kérte a Helyi Vasútat. hogy 
építse ki a villamos vasútat az egye­
tem főbejáratáig. A Hév. készített is 
előlege« költségvetést is. mely sze- 

i ríni n kihelyezés 12.367 aranvkoro- 
* náb.a kerülne. Ezzel szemben a mű- 
1 szaki ügyosztály újabb költ «ágve test*

Lábass Juci
a „Király sainháx“ 

primadonnája

vendégszerepel
szombaton 

ás hétfőn este

Sybill
vasárnap 

este

Márka gróhő
oimü 

operettekben 
a

Csotonai színházban
azt mutatja, hogy az egész 9000 
aranykoronába kerülne.

A Hév. és a városi tanács között 
tegnap tárgyalások folytak 
egyetem képviseletében dr. Szabó 
Dezső bölcsészetkari dékán i. 
meg. a részvénytársaságot Gál Samu 
igazgató és a Hév. néhány tisztvise­
lője képviselte.

A tárgya’ások folyamán abban ál­
lapodtak meg. hogy a vilamcs vasút 
végállomása megmarad a mostani 
helvén. amely leginkább van a Nagy­
erdő özponti helyén, ellenben a vil­
lamos vonalat az egyetem sarkát ól 
az egyetem főbejáratáig meghosz- 
szabtítják és a közlekedést az 
eddigi mód szerint átszállással old­
ják meg. A költségekre elég a 9000 
aranykorona, melyből 2000 arany, il­
letve 34 millió papirkoionát ajánlott, 
fel a város.

A Hév. rt. szerdán vagy csütörtö­
kön fog vécleges választ adni, hogy 
el fogadja-e. vagy nem a város aján­
latát. Ha sikerűi a megegyezés, akkor 
a nváron kész lesz a vonal.

Dr. Magoss György polgármester 
annak a kívánságának adott kifeje­
zet. hegy a villamos vágányok ki­
építésénél legyem k első sorban te­
kintettel az egvilcmi klinikákon tar­
tózkodó betegek nyugalmára. Az 
igazgatóság úgy fog intézkedni, hogy 
a klinil ák (’lőtt a villamosok ne csen* 
gesenek.

Gál igazgató kijelentette, hogy a 
tárnics korábbi óhajához képest meg­
teszi azt. híjy Hatvan ucca elején, 
mikor a villám”.-- a Baronivásártérről 
jön megálljon. hogy a gyors kanya­
rulatban szerencsétlenség ne legyen, 
lit le és felszállani lehet. De mikor 
a Bikától megven nem áll meg. Ez 
az új rends;« r már a napokban életbe

Szama talapot, apad Inat, ült, 

FRANK IKRÉNÉL Plioi-n. 43.
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Rnndnlet a dohány 
árusításról.:

Budapest, május 29. A Budapesti 
Közlöiiy legközelebbi számában meg 
jelenő kerfeskedelmi miniszteri rer- 
delet szerint a kizárólag dohányért!' 
sok munkaszüneti napokon délután 
3 óráig, a vasúti pályadvörökön. haj5 
állomáson ocész napon át. fürdő és 
kirándluó helyt ken. sporttereken 
azok belső területén egész a lejárt 
idáig árusíthatnak. Az árusok mu*tka 
szfineti napokon alkalmazottaikat nem 
foglalkoztathatják. hanem e napokos 
az árusítást a tulajdonosok maguk 
vagy családtagjaik segítségével gya 
karol haljak. —
knémet diúkzavargús

Béodben.
Bécs, május 29. A szövetsé-1 

katífeliár ma reggel magához hivatta 
a német diákság képviseletét és azt 
a sürgés irteliuet intézte hozzájuk, 
hogy szereljem k le a íőiskolákon és 
ímeríban a varosban minden rendza- 
vaiást A német diákság megjelent 
képvi.M lói megígérték a szövetségi 
kancellárnak, hogy a felhívást telje­
sítik. ________

Újdonságok.
■^„Mansz* felhívása. A hősök em­

léknapján f. hó 3fén. délelőtt 9 óra­
kor foglaljak el az urnák előtti he­
lyet a beosztott, hölgyek. Délután 1 
órakor a telt urnákat Csapó ucca 15 
szám. Népgondozó hivatalhoz kell 
bevitetni az inspekciós úrhölgyek­
nek. hősök sírjához való kivonulás­
hoz a Mansz hölgyek a Nagytemp­
lom előtt gyűlnének össze délután I 
árára. Imi jelvényeket tűznek fel. 
Kértük, hogy minél több virágot 
hozzanak magukkal, hogy azt a ren­
get ‘g sírt méltóképen felvirágozhas- 
stik. 5 órakor a temetőben a várof 
által rendezett ünnepség kezdődik. 
Nagyszámú és jjmtos megjelenésü­
ket kéri az Elnökség.

A református tanítótestület gyásza 
I». rtnáUis tanitótss'ületunket eagv 
veszt-ség é't ■ Kidéit egyik régi osz­
lopa, 3*1 ovi működés mán meg­
hat évtk'Mek óla púnztárnoka piv. 
hitt rí kvpvis-lí.’e Sye'idy Imre igaz 
gató-tanitó Mint tanító a legelsők 
közzé tartozott. Mint csendes. jí szivii 
embert jó akaratit kartársat tisztelte, 
szedette mindenki. \ kotele-séc lelj1 
»ités fanatikusi volt. Betegsége miatt 
orv >sa tovább ’s szabadságolni akar 
ta de ő ru’nden áron tanítani akaró 
Be is ment az. iskolába E heten meg 
az e-peresi I itjgat ásnál jelen volt s 
talán az azzal járó izgalmak siettet 
lék u batátát, mely ni'Ú'jn dót ben*. 
tette meg kartársait, Kik külön 
gyászjelentést adtak k, s a ma dél- 
i;tán 3 órakot a Pacsirta u. iskolai 
tanító lakásán tart indo g^á-z.-zerlai - 
tás ut-iii t-jstületileg kisérik ki iitols.i 
útjára derék, kiváló karlársuka’ 
A presbiteruim i~ adott ki gyászjelen­
tést s a Fiiggot'ens-gi kór is mint 
volt könyvt írnokát gyászolja az el- 
hun) than.

Előadás a Magas-Tátráól \ Szó* 
jresi Szövetség rendezéséhén 25 éves 
érettségi tii’ólkozója alkalmából vá­
rosunkba érk< ző dr. Eorbergcr Béla 
iglúi ügyvéd kedden, június hó 2 in, 
est" 8 órakor az Apollo mozgóban 
előadást tirt a Magas-Tatt/női. ma­
cával hozott úi tátrai felvételek be- 
myta'á-óval. Eclhívjuk az előadásra 
a közönség figyelmét.

Ma lesz Debrecenben 
a vasutas-nap.

Vasútas árvák ünnepe.

Mint már ismételten jeleztük volt, 
a debreceni vasútasság által rende­
zett és minden ti kintetben impozáns 
méretűnek ígérkező vasutas árva na­
pok szombaton és vasárnap, e hó 
cO-án és 31-én fognak megtartatni. 
Szombaton az állomásnál, vasárnap 
délután 3 órai kezdettel az éjszakába 
benyúló gazdag programmal és haj­
nalig tartó tánc vígalommal a műhely 
telep parkjában. A szombati nap 
programmját már teljes részletesség­
gel adtuk, azonban némi változás ál­
lott be azon, amelyet a helyen köz­
lünk. Az állomás előtti téren lseinek 
a \lausz pompás el.iiusító sátrai, a 
melyben a nemes eszmét szolgáló, 
áldozatkész, hölgyek árulnak virá­
got. míivé.-zi rajzit emlék-kártyát és 
alkalmi emlék újságot.

\ közönség részére terített asz­
talok. a pályaudvari perron belső 
részén lesznek elhelyezve, a zene­
karok. dalárdák is itt bellii fognak 
szerepelni, már délelőtt 7 órától. A 
katona zenekar az eredeti terv ól d- 
telőleg nem délelőtt, hanem délután 
pontosan fel 5 órától hangs ersenyez.

Öngyilkos hentesmester.
Veronállal megmérgezte magát.

Az élet nűhéz küzdelmének esett 
áldozatul Papp József 38 éves hen­
tesmester. aki elkeseredésében fé­
kezései akart véget vetni életének.

Tegnap délután 4—5 óra közit, 
míg felesége távol volt a háztól Vas- 
út’sor 33 számú lakásán nagy meny- 
nviségű veronait .vett be.

A halállal vívódó embert a ház- 
heiiek vették észre és rögtön hívat­

Vasárnap egy vonattal több megy 
Nyíregyházára. A tnáv. debreceni 
üzletvezetősége lapunk útján értesíti 
az érdeklődi' közönséget, hogy va­
sán nap. május hó 31-én. a Nyírcgy* 
hazán tartandó országos cserkésa 
ünnepély alkalmsából Debrecentől 
Nyíregyházáig az 1732 és vissza 

I 1731 számú személy vonatok vasár­
nap május 31-én is közlekedni fó­
tiak. Az' l'32-es indúl Debrecenből 
7 óra 50 perckor, az 1731-es étke­
zik Debrecenbe 20 óra 1 perckor. 

Finom csemege áruk 
állandóan frissen kaphatók a 

Kuczik Gábor utóda
Magyar szalámi gyár és húsipari r.-t. üzleteiben.

Elsőrendű marba és borjúhús árusítás mind a két fiaiét ben: 
Simonffy-utoa 2. asám és Rózsa-utoa (Hangya mellett.)

Jó bútor - olcsó áron
A „Debreceni Faipar R.-T.“ bútorgyára Király-uccu 4. ez. a. 
városi üzletét megnyitotta, ahol a gyár kitűnő minőségben készített 

háló, ebédlő, irodai és honyha 
berendezéseit a legolcsóbb árben bocsátja a n. é. vevőközönség 

rendelkezésére.
Villái mindennemű lakberendezést megrendelésre is a gyár vagy a megrendelő 
tervei sxerint. Előnyös ffsetésl feltételek I

magas színvonalúnak Ígérkező kon­
cert darabokat adva elő. Egyebekben 
a programm változatlan marad. A 
reggeli órákban piros és kék röpcé­
dulák szállnak le a városra, mint 
valami imblyogva repülő színes pil­
langók. A budapesti repülőgépről 
szól ja le a városra ezeket a röpcé­
dulákat és a röpcédulák is a kettős 
ünnepnapra., a vasútas árvák szom­
bati és vasárnapi napjára hívják fel 
a város nemes szóvű közönségének a 
figyelmét. A röpcédula utolsó sora 
ez: ..Szólaljanak meg a szívek!“

Ha mindazoknak megszólal a szí­
vok. akik gondtalanul és a biztonság 
nyugalmává 1 utaznak a vasutakon, 
akkor bizonnyal meleg felkarolásba 
részesülnek azok az árvák, akiknek 
nagy része ép a vasúti szolgálat ezer 
és egy veszélyt, balesetet magiba 
sejtő szomorú végzetszerűségéböl jtt" 
toltak a mérhetetlen veszteséget je­
li ütő árvaság sorsála, amelyet mm 
(nyhihet meg más semmi, es ik a 
zsív, a részvéttel hozzá jók lehajoló 
emberek save!

tak a közeli orvost dr. Korpássv 
Lászlót, aki az öngyilkos jelöltet 
első segélyben részesítette. Azután 
előhív’ák a mentőket, akik a hen. 
test eszméletlen állapotban szállítot­
ták be a belgyógyászati klinikára.

Állapota, tekintettel az elfogyást». 
tolt nagyobb niennyisgii méregre, 
igen súlyos, viszonyok mi.itt köveit*» 
el.

A színház új pénztárosnője. Kardosa 
Géza színigazgató pályázatot iifi-de- 
tett szintiázá pénztárosi áUA'aifa. — 
Érdekes, hogy az elég szerény java 
daltnaáásu állásra rengeteg pályázó 
jelentkezett. A pályázók közül az 
igazgatóság dr. Dobler Ferencnél vá­
lasztotta színházi pénztóroanak aki 
iiinius 1-én foglalja el állását

Tlkértvértát. fiTtaesissoláa. rád Bllt- 
rök uiiáöntéM Binkovit« Béla »▼••- 
méioari vállalata. Bűt ntoa 14—Iá. Ta­
lajon KB.

Humor a gondok között
Miért -Írsz, ezután a vén milhárd-^ 

utanf Hiszen nem i- volt rok-mod.
— ' Épen azért sírok.

A ;cmomagszállitások 
új díjtétele.

Budapest, mjjiis 29. A kereske. 
delmi miniszter a belföldre feladott 
csomagok súlydiját, azonkívül a cső- 
mag házhoz kézbesítési d.jakat új­
ból megállapította. Az újonnan meg» 
állapított csomagdíj egy kilogramm^ 
terjedő nem terjedelmes csomag után 
távolságra való tekintet nélkül 4000, 
cjv öt kilogrammig, 5—10, 10—15, 
15—20 kilogrammig terjedő csoma­
gok szállítási díjai a hét távolsági 
Híj szerint 5000—40,000 koronáig 
l erjedhet.

A posta a kereskedelmi és ipart 
étdekelségek igényeinek kielégítése 
céljából az úgynevezett címezetlen 
(reklám) sajtónyoiutatványoknak « 
postahivatalok kézbesítő személyzet« 
által történő szétosztását is felveszi 
üzletágába.

A püskösdi férfizarándoklat. Mim 
ismeretes, pünkösd másodnapján, jú­
nius l-en. féiiizaráiidoklat iudúl Deb­
recenből Máriapócsra. amelyet ha­
zánk sorsának jobbrafordúlásáért 
ajánlanak fel. Reggel fél - órakor in­
dulnak a nyíregyházi vonattal, a 
melyhez külön kocsik jesznek kap­
csaivá a zarándokok számára. A kü­
lön kocsikból nem kell kiszállani, 
mert azokat álcsatolják a mátészal­
kai vi nathoz. Máriapócsra 8 órakor 
érkeznek meg s négyessorokba fej­
lődve a kegytemplomhoz vonulnak. 
A templomban 10 órakor ünnepélyes 
nagymisét. mond Mellau Márton pá­
pai kamarás, amely alatt közös szent 
áldozás lesz. Mise után Kovács Sán­
dor káplán szentbeszedet tart. A dél­
után folyamán barátságos eszmecsere 
lesz, amelyen beszédet mondanak 
Mellű Márton pápai kamarás. Ortu- 
lay Gyula bankvezérigazgaót. a 
nagy Szent'Gergely-iend lovagfe. 
W’olhnau József máv. felügyelő és 
Kovács Sándor káplán. A zarándo­
kok este 6 órakor indulnak vissza s 
10 órakor érkeznek meg Debrecenbe 
A jelei.ikezők száma eddig megha­
ladta a 200at.. de jósai többen is 
jönnek, men a zarándoklaton azok is 
részi vein tuek. akiknek nem volt ér­
kezésok a jelentkezésre. A rendező­
ség számolt vele, hogy ezek is nagy 
számmal leszm k s a különkocsik 
megkérésénél reájuk is tekintettel 
sóit. .\ s özet őség közli a zarndokok- 
kal, hogy a gyónást illetőleg aa 
úten két pap is áll reiidelkez.ésökre.

Legftssebb fényképlemezek és papí­
rok legolcsóbban csakis Springer 

könyvkereskedésében kaphatók.
------------

Sport.
DKASE ifjúság DTE a következő 

.Ilii ísIm'i jái.-zjk- JSoltens^ky, 
Polls rst'.i., Kerjasi II., Goldste'n, 
I echn-'t, Sírok Varga Betucht 
Grarinínau S-hass ari^. Tartalék. 
S'arkovi.'s, Engel.

DKASE I b. DEAC ellen. Soltensz 
l.v i!ótor'., Go’dsiein Sr-movles. Mos 
jk'jve« l.e lm"'. Vvgai Grünninan, 
Ki.hu Bclueht. Schwartz, Sanich, 

< <>rnór> K'rily. Mai’mel'-tein. Intéző 
l’app. _

férfi fehéraemfiek
Frank Edénél



I925. Május 30. — (Szombat.)

Szinh^z.
Május 30-án: SybilL Operette Lá- 

bas Juci m. v. Bórlotszünet,
Máj. 3l-én: d. u. fél 4 órakor olcsó 

;,elyárakkal Antónia, vígjáték Kar-
Géza felléptéivel.

Este 8 órakor bérletszünet Marica 
grófnői operetté. Lábas Juci m. v.

Junius 1-én, délután fél 4 órakor 
oleso helyárakkal A vasgyáros, szír., 
mű

Este S órakor bérletszünet: Sybiit 
operetté. Lábas Juci m. v.

Postás fia és a húga. Buchlinder 
kacagtató énekes bohózatát ujitottu 
fel tegnap este a Csokonai színház. 
A régi jó darab tegnap is sikert ara­
tott A darab különös érdekességé: 
neveli hogy egyszerre a színpadon 
és a nézőtéren is játszik

A Csokonai színház tegnapi elő­
adása jó volt. Rolkó és Szilágyi 
Marosa ötletes tréfás alakítást nyuj- 
tftt a címszerepben. Sok taps és me- 
hg elismerés volt jutalmuk. Halasai- 
né pompás tréfás figura volt.

a többi szereposztás is mind helyén 
volt Thuríezy Gyula, ( solnakossy 
Gvula Sóiét Balázs, Hortobágyi Er­
nő mind jót alkottak. Az ügyes ren­
dezés Rolkó érdeme

Lábass Juczi, a Király szinusz 
nagyhi’-ü primadonnája, ma kezdi 
meg 3 estére terjedő vendégjátékát, 
a korán elhunyt Jacobi Viktor gyö­
nyörű zenélő, mulatságos Sybill ope 
rettejében.

Mesébe illő pazar toileíieket mu­
tat he Lábass Juczi vendégszereplése 
alkalmából.

Maricza grófnő népszjbrü operetté 
címszerepé: já.tsza Lábass Juci, a 
Király színház primadonnája vasár 
nap este, a mely alakításával ólra- 1 
aadta nemcsak Budapestet hanem a 
külföldet is

Hétfőn délután, a zenekai' hivalq 
lo- kirendelése folytán a hirdet.i-.t 
,.A postás ftu ég húga“ helyett . A 
vasgyáros“ Ohnet világhírű színműve 
Halasi .Mariskával a fő női szerepbe.

Vasárnap és hétfő este az előadás 
kivMe’nsen fél 9 órakor kezdő 

dlk.

MOZOG SZÍNHAZAK:
VÍGSZÍNHÁZ: F'iitty Lya és Erich 

Kaiser Titzel a címszerepekben a 
,Nagyvárosi liliom" társadalmi drá­
ma 6 felv. Kísérő: Boby és Béby 
hnrlos-zk 2 felvonásban.

URANIA- Világ film ,.A granadai 
Mirti^’in" (Carmen' Pola Negri lés 
Harry Lidikével a főszerepekben. — 
Rendelte: Lubitsoh. Ki|s^r®- iloldó 
biciklista 2 felv.

APOLLÓBAN szombaton: ..Ma-
dan' Julie sailonja, remek párisi 
rictkép 8 felv. Egy szép masamód 
élettörténete. Kisérő: Billy plakátot 
ágszt. Burleszk 2. felv.
Jönnek: Éjféli kisasszony, Larsak 

asszony hánya és a Pokol.
Ünnep hétfőjén nagyszabású új 

Programm.
METEORBAN vasárnap: „Geno- 

'éva a szenvedések asszonya" Világ­
sláger! Hétfőn: ,,A zeudai fogoly ' 

Világattrakció! Előadások délután 
S órától.

Egy halott, öt súlyos,

Budapest, május 29. Az államvas­
utak igazgatóságától kapott értesí­
tés szerint május 29-én, délelőtt 11 
óra 55 perckor az 567. számú teher­
vonat Rákos állomásra való behala- 
dasakor átszelte a kihaladó 532 
számú helyi személyvonatot. A sze­
mélyvonat három kocsija kisiklott 
ős felborúit, 25 útas könnyebben, 5 
súlyosan megsérült, eqy vasútas pe­
dig meghalt A balesetet az idézte 
elő, hogy az 567 számú teservonat 
a „megállj"-ra álló bejárati jelzőnél 
nem állott meg. A mozdonyvezetőt 
a rendőrség őrizetbe vette. Á szigorú 
vizsgálatot az államvasútak elnöke, 
személyesen vezeti.

tőben. Az egyik síron egy férfi holt­
testére bukkantak. A szóbelien levő 
iratokból megállapították, hogy Mol­
nár József kefegyári munkás.

Az orvosi megállapítás szerint az 
öngyilkosságot reggel 8 órakor kö­
vette el. Revolverrel szíven lőtte ma­
gát. a revolver ott feküdt mellette 
a földön.

A mai tőzsde.
„ A korona 72.75.

t 1 o dktőzsdén a küszöbön álló 
, r.ie.tt nagví-iku űzlettelenség 

! ‘ .jdölt és a rendezési nr.p sem eva- 
olt különösebb befolyási a tőzsdére.

.1 v. hogy az. árfolyamok ali-.r 1 százalék 
áresést szenvedtek, sőt a i'imitok egv 
része men is tartotta teiniarn árfolyamát. 
A kuli.z vezető ci lékeiből: mindössze né­
hány ezr kotonás .'íréitől ódé’sok fordul­
tak elő és a nagyobb nauir'knál is mini­
mális az árkülönbözet, /.illatkor az 
irányzat tartott.

Zürichi zárlat: Paris 2.582 és fél. Lón. 
dón 2512 Newvork 516 és háromneevd. 
Brüsszel 2557 és fél. Milánó 206? és fél 
Amsterdam 2(1760. Berlin 123. Bécs 7?.8(i 
Szófia 370. Prága 133 fél. Varsó 99 
és egynegyed. Budapest 72.75. Belgrad 
355 Bukarest 245.

Ferencvárosi sertés: Szabad vasa, i ma- t 
radvánv 252? sertés 121. éikezett 357 ser­
tés eladva 192. Arak I önnvü 14 16000 
nehéz 17500- 20.0011. Zártvásári marad­
vány- 104. eladva 5. árak ugvai azok.

Magyar Nemzeti bank jelentése a de- i 
v'ttaárfolvamokról: Angol font 341000 
347000 cseh korona 208'- 2108. dinár ' 
1140—1162 dollar 5 dollárosnál nagyobb i 
70399—71170 kisebb 702(0 71170. fr.in- ! 
cia frank .“572 3596. hollandi forint i 
28225—28501. lei 329 331. leva 499 50? 1 
lira 2823 2861. márka 16695 16359.1

KOSSUTH UCCA3. SZ

__ _______________  DEMfECZENI UJlAff /ő 1

Vasúti szerencsétíensóg 
Rákoson.

huszonöt könnyebb sérülés.

Este jelentik, hogy két halottja. 25 
könnyebb és 5 súlyosabb sebesültje 
van a Rákosi vasúti szerencsétlen­
ségnek. Az egyik halott Holkó Mi­
hály, a másik Hegedűs János maglódi 
asztalos. A gyorstehervonat vezető­
iét. aki eddigi megállapítások sze­
rint a szerencsétlenségért felelős, 
Borúk Jánosnak hívják. Ugyancsak 
őrizetbe vették Szabó József fűtőt 
is. A sebesültek beszállítása közben 
ez ejyik mentőautó a keleti pálya­
udvartól egy kilométernyire felborúit. 
Szerencsére a bent ülő könnyebb se-
bőseiteknek és a mentőknek nem 
esett komolyabb bajuk.
—_______ __ j

A nyomor a halálba kergette
A Kossuth uccai temetőben szíven lőtte magát.

Megrendítő öngyilkosság történt
tegnap reggel a Kossuth uccai teme-

llogtön értesítették a mentőket, 
akik kivonúltal: és a beállott halált 
konstatálták.

A rendőri vizsgálat megállapította, 
hogy Molnár Józsi f Csillag ucca 92. 
szám a'att lakott és a munkanélküli 
ség kergette a halálba. Napok óta 
volt már családjával niunkanéllűl. 
Tegnap, mikor felesége hazáiról el­
ment, kiment a temetőbe és szíven 
lőtte magát.

osztrák shilling 9935—10046. dán korona 
13155—13295. svájci frank 13640 -lő,'94. 
balga frank 3499 3531 norvég korona 
11780—11950. siód korona 18750 1 ''918. 
zlofv 1:1425-13549. Amsterdam 28525 - 
28701. Belgrad 11(10 1168. Berlin 16895 
— 16999. Bukarest 329—-331 Brüsszel 
3529— 3351. Koirei.hága 13355 13435. 
Oslo 11980—12050. London 34500 347000 
Milánó 2843-2861 Newvork 70890- 
71320. Paris 3572 3572. Prága 2108 - 
2120. Szólta 504 503. Stockholm 19000 - 
19118. Varsó 13525 13669 Becs 9985 - 
10045. Zürich 13740 13824.

Szokni. dinár, francia frank, lei. lira, 
belga frank kifizetés és hi.nícictrv csak 
a mai elearingre érvénves.

Terménytőzsde zárlat. \ mai ter­
ménytőzsdén a forgalom olénkebb 
volt Az uj búza erősebb mértékben 
drágult mint az. ó áru. Az óbuza 
es rozs 250fi koronával dn’Agult, a 
többi cikkek is szilárdan tendáltak.

Hivatalos árak: Búza 7G-os tisza- 
'idéki 19'1,5 .‘>00. egyéb 495 497.6, 
<i-e- tiszavidéki 502.5 5(7> egyéb 
500 502.5 78 a< tiszavidéki 500.5—510. 
teve!) 50.5 507.5 rozs 412.5--417.5. zab 
í?o í“.i tengei 280- 282.5 többi vál­
tozatlan.

Fővárosi majmok tiszfárjti Ivi^lto- 
zallamk.

Ihrázi VAJ-kfllönlegesség
Ihrázi-sajtok rn. 
e gy edárusitása

Csatiak- József K. Rt. fűszer ós csemegema kereskedése, eooe

NŐI ÉS FÉRFI

KALAPOM
átformálása a lagujabb divat szerint,

Uj halapoliat készítek. :::::::

11
■it hirdet mm

Hatvan utca 1.. ref. oGsnöki béroalots 
, M udvarban. (,V1UU

Telefon ltd. Telefon 11-H.
Minden. Mükeégletít bMMrezhétt az In- 

eósáekozvetiten^l rénletfuelésre is.
A viláeh rii Underwood-iróeápek ..Debre­
cenben kfzBrőlág' itt rendéThetok meg.
Elérkezett az ideje anr.Alu hogv. mi'n- 

j denkt fedezze hélkülózhetlUeii.szükségle­
teit. Hiszen ninc>i nlvan jtei- ahol va­
lami ne hiányozna. Szükségleteit legelő, 
nyösebben az tngóságkfizvetltőnel szerez-, 
heti be. mert itt a legolcsóbb árakon egv 
helyen vásárolhat meg mindent.

Páratlan alkalmi vételek: tennisz- 
rakettek. 3x4 m. smvrr.a ebédlöszőnyeg. 
felles borbélvmühelvberendezés. bádog- 
tetős korcsmái nuft hüteszetkezeltet, 
antik vitrinek, komótok. porcéi Iónok, 
üvezdíszek. gvertvaratók. Schijber áshiálc. 
szábőmühelvekbe igen all almas állótuk- 
rök. eev lóra való lószerszámok, ebédlő­
székek. bőrhuzattal, komnlett ablaktok 
soaiettával. prices és bot nyergek, gyö­
nyörű vilianvlaszterek. füeeölámpák. 
cimbalmok, fürdőkádak és mindenféle 
ingóságok.

Heti és havi részletfizetésre :s adunk: 
férfi és női ruhkat. férfi ruhaszöveteket 
hozzávalókkal, elnökét, csizmákat, eeéaj 
és fél-hálókat, szalonearniturákat. mirv 
denféle székeket, asztalckat. összecsuk­
ható vaságyakat, gyermekkocs kát. gyér, 
mekágvfkat inga-, fali- és ébresztő órá­
ba». virágállványokat, virágtartócserene- 

í bet. vásznakat, füeeönvöket futószőnve- 
| veket, áev elé való evepiuszönvegeket. 

tornyos és asztalsnórokat magános ágya­
kat. bútordarabokat, gramofonokat, iogi. 
szénirodalmi könyveket. szentképeket, 
művészi festményekt és mindenféle ingó­
savókat.

Keresünk megvételre: férfi ruhákat, 
zsaketteteket. Íróasztalokat, könvvtzeki; 
rénveket. ebédlőszekrénveket. előszoba­
falakat varrócéneket. rézáevakát. hen- 
esereket. szőnyegeket beteetolókoceikat. 

egész hálókat, ebédlőket. uriszobákat. 
iroberendezéseket ós mindenféle ingósá­
gokat.

Megrendeléseket felveszünk kedvezmék 
nves clöfiezési á-ban Wells Naevvilá"- 
történetére.

Jól ieevezze meg: ha bármit venni 
vaev eladni akar, mindenekelőtt iöiiön 
el az Ingóságközvetitöbe. Milliókat snó- 
rolhat meg és mindent eev helyen be­
szerezhet ha itt vásárol!

8pitkezéshez
sinSSkäplö«
Ócska vasat és rezet a Qf 
legmagasabb árban vési OlVilid
Eötvöa»nooa 110. Telefon: •—80.

Jlirlel» közbejött okok miatt 
nevetséges potom árért

55 millió 
koronáért 
megkapható

a Ciillag-atcza 55. sz. ház
Tégla épülőt ctioréppel fedve. ítm- 

pihau foglal: két rendebeli 1 szobás 
lakait, konyhával, speizzal, tov&bbbé 
két renclb-öi 1 szobás lakást, konyhá­
val és egy udvarra nyíló szobát.

Minden lakáshoz fáskantara. Csa­
torna viz hovtzietve. Angol kloaett 
.ló vizű kút. Gyümölcsfák, a lakán 
ilőtt szőllő lugas.

Beköltözhetési e át lesz adva — 30 
napon belül az utcai egy szobás la­
kás, mellék helyiségekkel és egy mű­
hely helyis'g

Az érd Elődöt kalauzolja a házba» 
lakó Katona Katalin kisasszony, 
mert a háztulajdonosok nem laknak 
olt A háznak Két ablaka van az ut­
cai fronton!

A vételi jogügylet az ezen ház fe­
lett rendelkező Nagy Lajos irodában 
köthető meg. Veres-utca 9. szám.alatt 
olt leendő lo a foglaló is.
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Dr. FLMfUMM* 

SKABOSAlV-kenőos, 
•miatt SKABOFORM újból ka*fcatf 

LuShamaMbb mecazQntett * 

viszkető g séget, 
■amBri, ótrsrt, rfthMsőgat

Nem ptakltk, azairtalan. nappal la 
használható Bedörzsölő» utánra való 

Skabofonn púder
Káa ás kátrásynsppaa.

TYÚKSZEMET, bőrkemtayedbM am 
mólcsót laghamarbb eltávolítja. —. 
Kapható mindem gyógy »wtÄrhn

Poloskát
svábbogarat, tücsköt, 24 órán 

belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
árban kapható 

Stern
feetéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantált minőségű patkány és 
egérirtó állandóan nagy raktáron

Mélyen leszállított

szandál-vásár
elsőrendű kivitelben, rámán varrott talppal

20—22-ig

23-25-ig

25—28-ig

75.000
90.000

105.000
♦1—45-ig .

29—31-ig

32—35-ig

36—40-ig .

165.000

115.000
125.000
15o.ooo

TURUL cipőgyár R.T
fiókja Debreczen, Piac-ucca 48i

Máflréi dános 
vlxvoseték, csatornázás ás 
fflriőberondecésl vállalata

Csapó-ii. Zl Telefomz^y
Hagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyl- 
tással együtt
IOO ezer korona.

TAKÄOS műtermiben,
Osapó-utoa IS. oaám.

Ajánlat
Précr
Hálván u. fi. 
szóiét és tilns-

kárpitos
a hencserck ____ __ ___

díványok, afrik és lós.tór 
mad race k. Srő' 
bársony fotelek 
lőtt árban, készen

Iesz.il P- 
kan- 

37hatók.
Földbirtokra.

házakra, kölcsönöket leg- 
ei < rsabbiui. legiutánvo-

sabb.in folyósitat Közve- 
titőbank Piac ucca 42

6707
Csinosan

Faragó ucca 23
Elegánsan 

bútonrzott uecai
67t>2

ucca 9.
6749

Elsőrendű
és ectvéb óra. ékszer ja­
vítások szakszerűen és <>1-

I csón
nenti
ucca

javíttatnak a 
ők-zerházban.

30.
köz-
Piac 
6727

Kerékprok
i gyermekek és felnőttek 

részére legolcsóbban —
1 Nagynál kapható. Árpád 

fér 27. 6741
i Egy liter

asztali ó-bor 14.000. 1 
. kgr. szilva lekvár 18.000. 
í gvüinölchlekvár 2O.000, 

baracklekvár 45 000 -
horóskáposz.ta 4000. —
ugorka. szobaneprű 10.1)00 
rvbaszárító kólói 
Sárkozv Sándor 
kereskedőnél.

Két
diák teljes nyári

14.000. 
fűszer- 

58

Deszkák
egész úiak. anielvel.be 
l.álpapirok voltak Csorná­
in Iva, igen olcsón kapha­
tók. Cím a kiadóhivatal­
ban. x

Uiságpapiros
’kilónként, amig a kész­
let tart, kapható a kiadó 
hivati'lban. Kossuth ucca 
3 szám. 1. emelet. x

Gyönyörű
csillár. gáz és vill.-jnv* 
világításra berendezve, 
nugvobb ebédlőbe, üzlct- 
Itehiségbe. boltba, vagv 
leiembe alkalmas. Remik 
kivitelben olcsón megve­
hető. Cím a kiadóhiva­
talban. x

Tanuló 
ciyőfelsőrész. készítéshez 
felvétetik. Király ucca 5

. 6759
Teiet

laponkénti házhoz szállt- 
tás.ra megbízható helyről 
keresek. Naponként tíz 
'iter teiet kei! rendesen 
lek n-nvárvn házhoz szál­
lt.ani. C.-ak < lián jelent­
kezőre lefiektálok. amely 
nem időszaki szállítást 
hanem egész even at való 
rendes szállítást vállal. 
Cím a kiadóhivatalba.". í

Eladás

■D

. ellátást 
nyerhet a Tisza-partián 
lakó csalódnál. Cím a 
kiadóban. 6778

’ Két
uecai kulönl c-iáiatú bít- 
|oro:-ott szoba villany vi­
lágítással 1-re kiadó. -- 

, Varga ucca 24. 6779
Kárpitos 

elvállal megrendeléseket. 
I iavitósokaft Raktáron 

tart hencsereket. dívá­
nyokat. Piac ucca 75. 42

Eev 
négy ágvas bútorozott 
szoba külön bejárattal ki 
adó. Tímár ucca 

Uccai 
bútorozott szoba 
kiadó. Bethlen 
szám.

Bútorozott 
szoba főtér közelében — 
"arzénnak azonnatra ki­
adó. Hüvelyes 6. (>783

Egy 
csinosan bútorozott uccat 
szoba egy vagy kél úr 
rézérc azonnal kiadó. — 
Cím a kiadóban. 6784 

Egy 
bútorozott szoba, villány­
inál június elsejére ki­
flidé. Lóránt ffr u<Wa 19. 
szám.

Sajáttermésű 
por literenként 15 
korona Rákóczi-u. 
Czilli Mihálvnál. I 

Háziobr 
éterenként kapható. 
Pentek nőnél. Kígyó 43 

6757 
Vasáruk.

■zen tűzhelyek, önttöt zo­
mánc edények bográcsok 
bánnák, locsolók, béklyók 
kaszák, kövek, lombfü- 
i eszdeszkák. fedél papí­
rok. szúnyoghálók, üstök 
''■"olcsóbban Nagy vas­
üzletében Csapó 68. 6760 

Egy 
bútorozott szoba, konyha 
helyiséggel kiadó Si-
m nffy 48. 6767

Körösiét.
Aranyat.

ezüstöt, briliánsai. ha­
misfogakat vesz. Bt.in.r
Mihály.

szám.. I.
Hatvan-u. 2. 

•m. 1
Egy

nő elsejére ke- 
Pavdlonlakta- 

6724

31. 672(1
azonnal 

ucca 74 
6785

ezer
12.

6774

mindenes 
rcstetik. __ .
nva (Katin).

Fodrászsegéd 
kisegíteni felvétetiü. 
Hí mukkért ucca 123.

6729
Egy 

sJfőr állást keres, akár 
vidékre. akár 
aki az állami 
kólába __________
végezte és tette lo a vizs­
gát. Cím a kiadóban.

6723
Megbízható 

kisigényű asszonyt kere­
sek háztartás vezetéséhez 
mindenesnek. Springer
könyvkereskedő. főposta 
mellett. 6736

Jó munkás 
borbélysegéd kisegítésre 
felvétetik. Munkás Ott­
hon- 6785

Mindenféle 
mu nkást. kvártélvosnak 
ti 1 veszek Baross ucca 7 
s< " tó. 6779 
- •, segéd'6 .• .....
Pitermrfrt

városba, 
soffőr is­

ió eredménnyel

étetik. — 
. -ó -98.

6772
Takarul. 

i felvétetnek. Fróhn 
■ !<>da elsejére.

Bútorozott 
sz< búhoz társ kerestetik. 
Nap-ucca 22.

Jól főző, 
szerénv. lehetőleg 
vagy menekült, gvermek- 
szerető. katholikus kázi 
kisasszonyt keres két — 
"vermekes család. Dr. 
Pfeiffer József or»Po­
ern i. Biliai megye. 6761

szál 
'5773

6755

árva

Eladó
egy vasrolló. éregaj tó­
val éa egy 7-es eke tali- 
Eáial. Cím Bámsoni-áv 
19 szám. _

Eladó
liter és hordó tételben ó 
és új bagusi bor. Arany 
János ucca 50. 6742

Eladó
haló, ebédlő magányos 
szekrények. ágvak di- 
vánv. vaságy, hencser — 
Széchenyi ucca 8 41

Bereladás 
literenként saját term*Ct 

úi ezerjó 13090 kor. Ki­
tűnő é rizling 15000 kor 
Jóna János. Nvíl-uccca 34 
üzletben. Továbbá Bocs­
kai kerti pincémből ev- 
adek 50 hektoliter tisz­
tán kezelt «szerió és ns- 
ling bort, kisebb meny- 
nviségben is. 50 literen 
felül már nagybani ar­
ban számítom. 0735 

Tócóskertben 
két uccára. 3 hold lucer­
nás. gyümölcsös, 
nves. 2 szobás 
rendkóvűl olcsón 
ingatlanforgalmi 
tér 15

Vendégle
tó menetelő a Galambhoz 
címzett telies lierende- 
zéssel kuglizó nvári kert 
tel eladó, illetve bérbe- 
' adó. Pétorfia 55. sz 

6737 
Létai-út 

14 számú tanva. 6 hold, 
épülettel, gazdasági fel- 
szreléssel eladó. 6738 

Lelvát nak 
j eper eladó, nagyobb tétel 
I ben is. Kcssuth ucca 39. 
I házmester. 6792

Eladó
' a városhoz közel 5 kilo­

méterre. kőút szélén 5 
holdas tanyás föld 2 szo­
bás. azonnal beköltözhető 
lakással, istálló, sütő ke­
mence. beton kúttal. — 
Értekezni Gazdák Bankia 
Kossuth ucca 7. 6769

vetemé- 
lakással 
azonnali 
Méliusz

6778

ÜGYELJEN!
«..„ dfe.

Garantált príma dióbeletf mákotf mandulát) mogyoró- 
belet a pünkösdi ünnepekre legolcsóbban beszerezheti a

Hangyában Ugyanott az Összes 
csemege-, fűszer- és italáruk mé­

lyen leszállított árban 
kaphatók.

Főüzlet: Rózsa-ucca, Tisza-oalota. asMtón
^yowtrtw. ic.fobcójíém (a „Debreceni Újság“ nyomdájában). Tulajdonos tTHAN GYULA,
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